
; Az ország 19 milió nápe lélekben 
holnap délután ott lesz Méria anyakirályné 
temetésén Nagyrománia nagy kiralynőjét 
kisérik utolsó utjára, ari örök álomra tért 
királyi férje mellé a Curtea de argesi Firályi 
Eriptába. 
A Salonta összes harangjei, éppen ugy, 
mint az ország valamennyi harangja meg- 

kondul, hogy fájdaimas bugasaával tudiul 
adja az ország össz lakosságának : 

nőre Maria anyakirálynét. 
aAaAagyászszerlartás programját, 

megérkezett Salonta városához is, 
amely 
teljes 

Julis 24.én reggel 7 óra 30 perckor a 
controcenii palotában a magos alérus isten 

üszteletet tart. Az istentiszteleten résztvesz- 
mnek a királyi család tagjai, a polgári és 
Eatonai előkelőségek, a rendtivüli követek, 
a kormány tagjoi, a törvényhozó testüle 
tek tagjai, a missziók lejei és katonai hi- 
küldöttek feleségeikkel, volt miniszterek, a 

szág őr lőparancsnok, az Akadémia elnöke, 
Ililov megye prektusa, a Mihai Viteazul rend 

lovagjainak küldöttsége. 
Az istentisztelet után a koporsót a 

4 ik huszárezred tisztjei egy hat ló által 
von! ágyutalpra helyezik. 

Ebben a pillanatban 15 ágyu- 
lövés hapgzik el. 

A gyászmenet 8 órakor indul el a 
hirályi palotából. A gyászmene! a követ 

kezőképpen alakul: Bucuresti rendőrpre- 
ljektusa, a 4. lovasezred egy eszkadronia, 

templomi karok, a metropoliták, püspökök 
és a papság, hadirokkantak és Irontharco- 
sok egycesületének képviselői, Mária királyné 
kEoronaját egy vezérinspektor tábornok vi 
szi, Mária királyné udvarmestere, a birályi 
tanácsosok allanak sorilalat, a halottas ko- 
Ecsi jobb és bail oldalán a kBirályi palota- 
örség halad, 

A halottas kocsit követik : 
Őtelsége a király, a hirályi család, a 

rendkivüli követek, a miniszterelnök és a 
hirályi tanácsosok, miniszterek, államtiitká- 
Ok, a misszió fejei és a katonai attasék, 

volt miniszterek, a Semmitőszék elnöke, a 
törvényhozó testületek tagjai, a Román 

Akadémia , a lőpolgármester, satb. 

. A gyászmenel a cotroceni palotából 
indul el, a Bulevardui! Independentie, Bu- 

evardul Etisabeta, Ca'ea Victoriei, Kiseleti 
sosszén keresztül halad a királyi pályaud- 

varig. A pályaudvaron a koporsót a 9. 
huszárezred tisztjei helyezik el a gyászva- 
gonba. 
Az állomás peronján és a haloftat 

vivő vonaton, csak azok foglalhatnak he- 

mos!, 
ezekben a percekhen helyezig örök pibe 

Semmitőszék elnöke és főügyésze, az or- 

Redactor responsabil si edm. del. 
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délután hely 

lyef, akik résztvettek a cotrocenii palotában 
tar'o"t istentiszteleten. A halottas kocsi a 
pályaudvarról pont 12 órakor irdul. Utána 
15 perces időközöskben egy, vagy két hü- 
lönvonat indul a többi hivatalos személyek- 
bel. Utközben az allomásokon megjelenik a 

papság, a hatóságok, az iskolák és az 
egyesületek képviselete. 

A gyászvonat déli 12 órakor indul el 
ahirályi palyaudvarról. 15 perc mulva indul 
két különvonat a meghivottakkal. A gyász- 
vopat Titu, Golesti és Pitesti állomásokon 
all meg. 

a batóságok fogadják a gyászvonatot. 
A gyászvonat déután négyórakor ér- 

hezik Curtea de Argesbe. Diszszázad tisz- 

A királyi kolastor, ahová a megboldo 
ault Maria Firályné hült tetemei lesznek 
eltemetve, Curitea de Arges-ben van. Ma 
gas fensikon fekszik e kis városka, mely 
8-10000 lakost számlál. Az épitészet 
remeke e kolostor, mely bizanci 
épült s amely kivülről is dusan van ara 
nyozva. A kolostor egy gyönyörü park 

közepén fekszik. Belül misziikus fény árad 

a szemlélő elé, melyben a drágakövek 
káprázatosan csillognak. A kolostor belse- 

jében csak Eét királyi szék van, amelyek 

18 darab diónagyságu rubin kövekkel van 

nak disziive. A falakat művészies ireskók 

disziik. A középen van egy mozaik, mely- 

nek állványa tömör arany, szintén drága- 

ezik örök 
pihenőre Mária anyakirálynét 

Az állomások peronján a papság és 

I királyi sirbolt eddigi lakói 

stilusban , 

három koszoru vanp, 

Abonamentul 

pe 1 luna 25 lel 

teleg a vonat előtt. A 8. huszárezred tiszt 

jei veszik le a koporsót a vonatról és hat 

ló által vontatott ágyutalpra helyezik. Eb 

ben a pillanatban 75 ágyulövést adnak le 
és az összes templomok harangjai meg- 

kordulnak. 
A gyászmenet a következőképpen 

alakul: A 4. lovasezred diszszázada, a 
kórusok. a klérus, a hadirokhantak küldött- 
sége, Őlensége Maária khirályné koronáját 
viszi egy hadseregfelügyelő tábornok khét 

másik tábornokkal, Mária birályné udvar.! 

mestere, a halottaskocsi, a kordont a hi 

rályi tanáécsosok képezik, a halottaskocsi 
odalán az udvari katonai személyzet halad. 
A halottaskocsi mögött halad őfelsége a 
király, a királyi család tagiai, a külfödi 
rendhkivüli követek és küldöttségek, valamint 
a bucurestii hivatalos személyiségek a 
megállapitott sorrendbeo, az argesi pre- 
fektus és a curtea de argesi polgármester. 

A gyászmenetlet a hadsereg zárja be. 
Az ut ket oldalán a hadsereg és az isko- 
lák sorakoznak fel. 

Amikor a gyászmenet a kootor elé 
ér, a koporsót a „Regina Maria' ezred 
tisztjei leveszik és a mise helyére viszik. 
A gyászistentisztelet utáp Őfelsége Mária 
királyné földi maradványait a királyi család 

i tagjai és hivatalos személyiségek jelenlété 
ben helyezik örök nyugalomra. 75 ágyulö- 
vés adja tudtul a temetést, a harangok 
megkondulnak. 

Délután fél 6G órakor, amikor a teme- 
tési szertartást megkezdik, az ország összes 
templomaiban gyászistentiszteletet tartanak 
a hatóságok jelenlétébenr. 

Kötelező ruhaviselet: írakk, fehér 
nyakkendő, fekete mellény, fekete kesztyü 
és kitüntetések, a biróknak : tóga. Katonák- 
nak: frontviselet. A nők gyászruhában, 
gyászfátyollal jelennek meg. 

] kövekkel diszitve és négy sarkán diónagy- 
ságu gyémántok. E mozaikban van el- 
helyezve Erzsébet királyné által készittetett 
biblia aranylapu szegéllyel és drágakövek. 
kel ékesitve. Sajátkezüleg festett bele szent 
képeket és irt bele jelmondatokat. 

i A kolostor jobb oldalán van eltemetve 
Neagoi Basarab, a lelesége és gyermekei 
Petru, Iloan és Ancelena. Közelében van 
Radul Basarab és felesége. Majd I. Károly 
hkirály és neje Erzsébet királyné. A balol- 

dalon van I Ferdinand király siria, melyen 
két babér és egy 

arany rózsákból és levelekből készült ko 
szoru. lIde temetik mosi Maria anyakirálynét 
és itt fogja aludni örök álmát. 
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Hi inl 9 ik II / tőket szolgálja fel, szolid árban. elen szórakozási ely! 
Sör, bor, likör, pezsgő, fagylalt, tésztálk 7 Kerthelyiség ! 

Julius 24-émn 
A legendáshirü argesi templomra 
Komor gyász fellege van reáborulva : 
Egy ország temeti ott az édesanyját ; 
Egész világ nézi könyei omlását. 
Egész világ tudja : kit a sirba visznek, Igaz képe volt az élő Szeretetnek, Hogy szive jósága örökké sugárzott, Mindenik szenvedő vigaszra talált ott, Hol, bár messze fönt a tírónnak magassága A segitő kezet oly közelbe látta. 
Evezrek folyása : a világtörténet, 
Ritkán adott ilyen kincset annyi népnek 
Született Királynét, minden lépte nyomán: Századokig se lesz hasonmása talán.. És hogy hull érette, most a könyek árja : Ffájó szivek hálás, szomoru virága. 

INCZE BÉLA 

- „Szem-bank." Newyorkból jelentik : 
1 

ság reméli, hogy az előbbi evekben megnyil- " 
aa 

vánut érdeklődés az idén fokozódni fog s I Diana lemosás felfrissiti Lehrf-ld dr, a filade liai megyei orvosszövet. ség sebészeii oszlályának elnöse, „szemban. kot" alapitott átültetéshez használható szaru. hártyák vételére, eladására es mütéti célokra való konzerválására. A sebészet fegujabb haladása lehetővé tetle ugyan is a vakság bizonyos eseteinek gyógyitasát egészséges szaruhárlyának a beteg szembe való átülte. tésével es azótfa sokan felajánljak, hogy eladják szaruhártyáikat átültetés céljaira. Lebrfeld dr szerint a holttestekből a halal beálltát követő 24 órán belül eltávolitott szaruhártyát is át lehet ülietni. 

feveszi lábáról Önt is a nagy hőség. Dörzsölje be homlokát, arcát valóőcdi Dianával, hogy teste, lelke felfrissüljön 

- Befecskendezhető ebéd. Newyork ból jelentik : Robert Eman dr, a s1. louisi Washiagton egyetem tanára feltalálta a be- lecskendezhető ebédet. A nagyfontosságu felfedezés lehetővé teszi, hogy a fehérje alkatrészeket adó amino savakat közvetlenül a vérkeringésbe fecskendezzék. Miután már cukrot, vizet és sókat eddig is tudiak a vér keringésbe befecskendezni, pusztán a zsirok befecskendezésének lehetővé tétele volt hátra, hogy megvalósuljon a belecskendezőtün at való élkezés álma. Az uj eljárás megmentheti az olyan beteget, akinek gyomra egyáltalán nem vehet fel táplálékot. 
- Madjarat indul a - vadkacsák ellen. Bucurestiből jelentik : A földmivelés- ügyi miniszterium égisze alatt müködő vadá- szati felügyelőséghez érkezet! jelentések sze. rint az ország különböző vidékein jelentős károkat okoznak a vadhacsák a termésben. A mioiszterium ilyenformán elhalározta, hogy a vadsacsa vadászati engedélyt, amely eredeti terv szerint csak augusztus 14 én lépett volna eletbe, már juijus 20 ával életbelépteti. A vadkacsákra tehát már julius 20 fól szabad a vadászat, azonban csak mezőkön, repülés hözben, mig vizeken az eredeii határidőig, augusztus 14 ig fios a vadkacsára való vadászás. 

- Petőfi emlékünnepély. Sighisoara. 

vecskéiket netfőn deleőti feltétlenül vigyék ban ma is Kádár temetőnek hivják. Ének is 
rást inditanak. 

Cukrászdája kellemes helyiségeiben a legjobb frissi- 

ooo 
Tinca gyógyfürdő Természetes, szénsavas, radioaktiv sós, vasas forrás vizekkel. u és vérkeringési zavaroknál, szervi elhizásos érelmeszesedés, vesebaj, vérszegénység, ziv izomcsuz, hólyaghurut és kimerüléses idegesség esetén. 

a változásos zavarok, fertőző betegségek, mérgezések nyomán fel- 
N ői betegség lépett idegbajok (Tabes) eseteiben a legjobb eredménnyel. IÍvókurák, szakszerü orvosi kezelés. A fürdő vendéglő bérlője Boros József szakember, aki elsőrendü ételekkel és italokkal látja 
el a fürdő vendégeit. 

Diétás penziók mérsékelt árakban. Fürdőidény május 15-től, októőber 1-ig. Prospektust, felvilágositást szivesen küld . fürdőigazgatóság Tinca, dr Pafucan 

müködő Petőlfi bizottság az idén js megren - A Kádár családi név eredete. A dezi ez év uius 3Likén, vasárnap, Petőfi legtőbben azt biszi, hogy a Kádár nevet Sándor emlékének tiszteletére az albes i harc viselők nevüket a kádár mesterséget üzőntől mezőn felállitott emlékoszlopaál negyvenedik nyerték, mely mesterség azonos a bognár, 
szokásos emlékünnepélyét. A rendezőbizolt. piotérséggel. Ez a hiedelenm téves, mert 
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nemcsak Sighisoara, Odorheiu, Medias, vala Testét7 mint a környező fakvak népe rójja le a kegyelet adóját a halhatatlan költő iránt, Kádár névvel már 1146-ban, tehát majd 900 
hanem a tavolabbi vidékek magvarjai is évvel ezelőtti időkben találkozunk. Ez időtájt 
elzarándokolnak az emlékezeles helyre. pedig a kádár mesterség ismeretlen volt, - 

akkor ugyanis hordók belyett tömlőket hasz- Kimerült idegzetüek, lába- náltak őseink! A Kádár név hunn eredetü s dozők üditésére valódi a Torda nemességből ered s a vándorutra Diana sősbéőrszesz iadult hunnok kormányzója, itélőmestere volt. A Kádár nemzetiség kiemelkedő tagja Kádár voa salontai cséplőgéptulajdonosok István hires vitéz vol!, ki 1660 ban kétszázad- figyelmébe. Figyetmezietjü az erdekelt magával Berettyóujtalu hatarában a tatárok cséplőgép ulajdonosokat, hogy cséplési köny ellen küzdve eselt el. E helyet Berettyóujfalu. fel a városháza I. emelet 2-es számu szobá- keletkezett Kádár vitézről „Felemelé Kádár 
jába, mert aki azt elmulaszija, az ellen eljáa. szemeit az égre" kezdetfel. A Kádár név is ily eredetü s a dunániui Kádáriut község - Bulgáriában kötelező - a nősü- neve is ianen származik. 
tegnap tárgyalta azt a törvényjavaslatot, amely az állami tisztviselők kötelező házas 

csoportja terjesztette elő A javaslat szecint Kincses Imrénél. U. o. lakás Hiadó. 
minden bolgár állami tisztviselő köteles meg- 

lés. Szófiából jelentik: A bolgér képviselőhaz e..... 

Ma este tormás kolbász ságáról szól. A javaslatot a képviselők egy 

nősülni, ha 25 ik életévét betöltötte. A nőtlen A . : 
r Felhivom az Iparos Dalegylet 

magántiszíviselők jövedelmük 40 "/e át fizetik Felhivás vezetőségét s , 

x í 
összes müködő 

nőtlenségi adó cimén, mig az allami tisztvi taglait, hogy vasárnap délután, f. hó 24 én, selőket elbocsátjág ailásaikból, ha nem a kathólisus iskolában sziveskedjenek őöt óra nősülnek meg. kor megjelenni. Testületileg vonulunk ki a = Kisiparosok figyelmébe ! A mun- görög keleti templomba megboldogult Király- 
kaügyi miniszterium felvilagositó rendelkezese nénk temetése idején tartott gyászistentiszte- 
értelmében kisiparosoknak tekintendők mind letre. Minden dalos testvér megjelenésére ok- 
azok, askik nem foglalkoztatnak tiz munkásnál vetlen számot tariunk. Dr Balaton Zoltán elnök 
többet és nem dolgoznak husz lóerőnél 

ezmébe ten esvaa avintásik jeni t00. Szalmakeriben 288 CI.öl termő szóló nem képesitet!, i letve szakképzettséggel nem [ eladó és a Calea Regele Carol II. 60. számu 
rendelkező munkások. Ugyancsak a munka- i magánház biadó, értekezni lehet Sir. Metianu ögyi minisztérium tözi, hogy nemcsak a ' 14. szám alatt. 8-0 
mészárossegédek, de az önálló mészárosok is Eadó sürgősen Sirada Hunyadi 9. számu 
szakképzettséggei kell birjanak és be kell ház. szerezzék a szakmai képesitést igazoló muoka, Orvosi rendelőnek, vagy ügyvédi irodá- 
illetve mesterkönyvet. nak alkalmas ké! uccai szoba kiadó, Sir. Tache Ionescu 17. 1-3 e.......... [ állandóan kapható, kilója 18 
Muglinálya megnyitás ! 11 Juh hús lei Balog Miay áeek A mai napon Göndör Jmre nPél, Str. Reg. Carol II. 16 vendéglőjében a befonos kugli A napokban a városházi tralik ablakán pálya megnyilik felejtettek egy pénztárcát, amelyben 50 lei és . egy zvikker volt. Kérik a megtalálót, hogy 

Tiszfelettel: Kovács faci. zvitkert adja a trafikba, a p énzt megtart- 
A sighisoarai Magyar Kaszinó kerelei közöti ee........... hatja. ...... 

Kivál II0 szóles férfi szövet iváló minőségű III méls férfi szövet- Mm: ri ujdonsagok mi170 196 ittatak gas- IIOIIIOT Istvámnál 
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Körülbelül március havában tör- 

izsgálóbiró előzees letarióztatásba ! 
elyezte Popescu Gheorgbe salontai 
dófőnőköt azon a cimen, hogy meg 
agadta hivatali kötelesség teljesitését ! 
és dr. Roxin Teodor oradeai ügyvéd 
által történt 5 ezer leies megveszte- 
etésen itetten érték. Az eset nagy 
zenzációt kellett Salontán. 

Két nappal később Popescu 
yörgy jogi képviseőjének dr. Popa 
ivius oradeai ügyvédnek kérelmére 

a vizsgálóbiró szabadlábra helyezte a 
volt salontai adófőnőköl, természete- 
sen a szabadlábra helyezésétől füg- 
etlenül, az eljárás megindult ellene. 

Az ügyészség megfelebbezte a 
vizsgálóbiró végzését, amit azonban a 
vádtanács elutasitott és Popescu adó 
őnőköt szabadlábra helyezték. 

Három bónap alatt a védelemnek 
sikerült bebizonyitani, hogy az 5 ezer 
leit kitevő bankjegyek, amelyeknek 
széria számai dr. Roxin Teodornál 
felvoltak jegyezve és azokat a vizs-. 
gálóbiró tényleg megtalaita a percep- 
tornál - nem megvesztegetés céljaból 

opescu Gheorghe volt salontai adófőnök ellen az 
oradeai vizsgálóhbiró jogerősen megszüntette 

az eljárást 
vesztegetlés 

hogy dr. Necsulescu oradeai mert dr. Rox nak nem voltak rá tanui. 
nem lett bebizonyitva, 

A védelem érvelése alapján a 
vizsgálóbiró megszüntette az adó- 
főnők ellen az eljárást. 

Az ügyészség a vizsgálóbiró ezen 
határozatát is megfelebbezte, amelyet 
azonban a vádtanács ismét elutasitott. 
Iay józgerősen megszünt Popescu 
Gheorghe adólőnők ellen az eljarás. 

Mivel a perceptort a pészügy- 
minisztlérum a viízsgálat idejére 
fellüggesztette állásától, most a vád- 
tanács hatlározata alapján minden 
valószinüség szerint visszahelyezik 
állásába, vagy egy másik adóhivatal- 
hoz helyezik át, természetesen főnöki 

ltekintett pályalutására, 
legmagasabb méltóságokat érte el. 

Eladó egészben, vagy részben 

egy 6 méteres istálló, tölgy- 

méteres uccai front, deszka kerités. 

minőségben. 

Madaráson egy 12 méter 

ház, flából disznóól, egy 6 méteres 

Értekezni Satontán, Str. Eisabeta 44. 

lettek fátadva, hanem adótartozás 
rendezésére. A vád részéről a meg- 

Tokió. A szovjet japán feszültség 
egyre erősödik. A Nisi-Nisi cimü japán 
lap szerint Viadivosztokban ötvenezer- 
főnnyi ujabb szovjei kalonaság 
érkezett. A kikölőben és környékén 
jelenleg százezerlőnyi szovjet haderő 
artózkodik, a Bajkál-tótól keletre levő 
szovjet hadsereg létszáma pedig négy- 

e..... 

Bucurestiből jelentik : A kormány 
tagjai tegnap délulán megjelentek a 
patriarkán, hogy jókivána ukat fejez- 
zék ki 
születési évfordulója alkalmából. 

kormány nevében 
Sisesti beszélt és rámutatott arra a 
vezelőszerepre, ameiye Miron Cristea 
az ország közéletében betölt, feleleve- 

hagyománnyait, akik az nuralkodó 
mellett állottak a nép kormányzásában 

ban állottak. 

Miron Cristeának hetvenedik 

Ilonescu 

nitve ezzel a nagy román egyház sok 

és azoknak a nehézségeknek a leküz- 
désében, amelyek az uralkodók utjá- E 

nusasatatt 
hosszu, 7 méter széles 

beton kut.betét, egy nyári konyha, 12 

eee........ ............... 

farkasszemet néz egymással a hatalmas orosz és 
japán haderő Mandzsuria határán 

százezer ember. A légi és tengeri 
haderőt is jelentékenyen megerősitette 
a szovjet. Viadivosztokban most négy. 
száz kalonai repülőgép és huszezer 
tengerészkatona van, a határvidékeken 
pedig mindenütt leszerelt katonákat 
telepitenek le és ezeket messzemenő 
állami támogatásban részesitik. 

.e...... 

Hetven éves Miron Cristea, 
natriarcha-miniszterelnök 

! A kormány egy aranytöltőtollatt 
patriarka-miniszler- sjándékozott a 

elnöknek születésnapjára. 

választékban 
kapható 

taruinta népünnepélye 1938. ju- 
jus 31-én a városi strandon .22. 

amelyen a 

- Minden állásban, amelyet 
beföltöttenae, - mondotta - 
igyekeztem becsületességet, 
tiszteletet, ideálizmust beve- 
zetni a bközügyekbe. Aztán 
mindig ritka lefkijóságu vol- 

tam. Ezt 
gyakran gyöngeségnek fudták 

a tulajdonságomat 

be. De ez csak látszat volt. 
Tudtam erélves és szigoru is 
lecni, de csak a legsulyosabb 
esetekben, mert helyreállitani 
és nem rombolni akartam. 
- Megállapitom - mondoltta 
beszéde végén Miron Cristea, 
- hogy hosszas és nehéz 
vivódások után az ország 
végre nyugodt és békés. 
Az ország minden jó polgárát 
a testvériség érzése vezérli 
s a rend és tegyelem helyet- 
lesiti az ellenségeskedést és 
választási viszályt, ami beha- 
tolt mindenkinek még a 
házába is. Ebben az irány- 
ban igyekezni fogunk uj 
eszközöket találni, hogy a 
román népet a legnagyobb 
fejlődés, a legszebb virágzás 
ujára vigyük. 

Miron Crisiea válaszában vissza. 

T ui a myuni ujiaisi Dermata szandalok 
fehér és piros szinekben, női, férfi és gyerek talpbavésett DERMATA cipők 

óriási választékban ! Korber kaJapok, nyakkendők, selyem INGEK, NYÁRI 
LUGGALT INGEK férli és gyerek nagyságban, selyem harisnyák, nől és férfi FLÓR 

ZOKNIK, selyem bluzok, retikülök, bőröndök, férfi luggyalt cipő 350 leitől, 

MAYA SZANDÁL minden szinben. fehér és szines vászoncipők, gummi cipők óriási 

i Borbély Pál divatáru üzletéhen városháza melleti ; 

ét 

Eladó sőrgősen a Sir. Reg. Carol II. 103 
sz. ház. 

Eladó 2500-3000 prima vályog a tincai 
ui ujtelepen. Ertekezni Sir Reg. Ferdinand 56. 

Fadó a horgaséri dülőben 10 vékás 
lucernás széntefőd. Sir Reg. Ferdinand 75. 

Eadó Sir. Crisan 49. sz. ház. 1-2 

Eladó egy boglya lucerna. Str. Crisan 50. 

egyedüli beszer- 
zési helye, barna 



óriási választékban ! 

Habselyem trikó és dezsali 
ingek, ferfi kalap, nyakkendő 

zzttattte kzmazssmszzzsszmsmzmzr NŐL FERFI es GYERMEK CCarmen sipők FÉRFI SZANDÁLCIPÓ 3zo LEL 

KOVÁCS LAJOS 

Fenséges királynénk, Mária halála Mély gyása: jelent egesz Nagyromániára Fenkölt szetlemű nő, gondos édes anya, Szegény és a gardag egylormán siratja. Dicső férje mellett azon fáradozott, Hogy erősse, naggyá tegye az országot. Jóvevő angyala hálás, hü népének, Melynek ajkairól zeng most a gyászének. Történelmi idők küzdő fényessege itala jött léíre a nemze: egysége. Jobban már nem lehet, népei Ugy szerette, Mindent, amit tudott, meg is tett érette. Széles e hazában gyászol minden lélek S hódol a Királyné dicső emlégének. 
Bereczky Ferencsé, a gondos, jó A szerető anya elhalt fiatalon. 
Ehunyta feleit a léri és a gét gyermek, Kimoundhatatlan nagy fájdalmat éreznek. Együtt érez velük egész város népe Utolsó utjára nagy részvét kisérte Megnyugvaássá váljék a szomoruságuk, ,Vigasztalódjanak [4 szivünkből kivánjuk. Nagy tözönség vett részt Vasárnap délután népünnepélyen iskola udvarán Sokat adakoztan áldozatkesz lelkek Teli segelyre a szegény embereknek Elismerés, hála mindenkiaek érte, Aki adakozott a népünnepélyre. 
Világrekordról ad a Hicadó számot Cörülrepülték most ujra a világot. Kiencvenegy óra a egynéhány perc alatt Repülte át Hughes a szörnyű nagy utat. Örömmel érkezeit New York városába, Ahol menyasszonya szivszorongva várta. Nagy ünneplése közt sok ezer embernek Házasságtötésre rögtön el is mentek. 
Bretagne bhires földjeén - igy mondja a fáma, 1 egy ember, kinek sem keze, se lába, Most hatvankét éves és bár igy született, Különös sorsával mégis elégedett, Misdennap sétálni viszi kis kocsiia, S ha jó filmet adnak, elnéz a moziba. Fából a szájával készit Eis térgyavat, Látogatóinak miket pénzért elad, Böszke, hogy más, mint a többi embertársa s hogy igy is jól él, világ csodájára. Edesapia is el, nyolcvanhato! számlál, ) is azt reméli, több lesz a nyolcvannál. 

Sighetet egy eset izgalomban tartja, Egy munkás, hi minap lelkét kiadta, s akit a család igen megsiratott, Harmadnapra eltünt, elveszett a halott. Nem tudja senki sem, mi lett vele, hol van Erősen „nyomozzák" az egész városban. A temetés napján leitész és közönség, Nem tudott temetni, csak némán osziott szét. 
A friss hirek nyomán valóságos talány, Hogy az ember máma fiu e, vagy leány? Weiníreub Ceciiis, bi lánynak született, Keésőbb ugy érezte : belőle férli lett. Megnősült s két évig bordogan éltek, Mignem vége leti a gyönyörüű életnek. S most jön a csattanó, mert a két év után Kitün!, hogy férj uram bizony isméet leány. Törvényszék, válóper, mindenkit érdekel, Hogy a nagy természe! néha mit remekel. Hát a volt ileleség ? világ hiressége, Mert ő most egy nőnek elvált felesége. A jó juhász hulyák ködös Angliában Részivesznek a vasut őrszolgálatában, Hogy a sineken tanyáznak a marhák, 

asszony, 

E 
" nyér, zsiradék, tojás és 

m 

fejtermékek árait 
Az árdrágiték ellen az uzsoratörvény 

alapján indul eljárás 
Az utóbbi hetekben cikksorozatban fog- lalkoztunk a Satontán tulmagas elsőrendü közszükségleti cikkek éraival és hilogásoltut, hogy Salontan sokkal drágább az éle!t, mini az ország más, kisebb nagyobb városaibao. Cisksorozataioknak meglelt az a gyakoriati eredménye, hogy a város ármaximáló bizott- saga tegnap délelőtt 11 órai kezdettel ülést tartott és revizió alá vette a lapunk által annyira sérelmezett elsőrerdü közszüsségleti cizkek árai!. 
Az ármaximáló bizottság komoly meg. 

mai naptól kezdve 
árat léptette életbe. 

Kenyér és liszt áralk 
A város ármaximáló bizottsága a leg- fontosabb bözsűkségleti cikknek: a kenyér és a liszt árát a következő képpen maximália : 

lei, integrai lisztből 
2-es liszt kilója 8.50 
8 lei. 

A fehér kenyér és a fehér vekni, vala. mint a fehér és pullás liszt árát nem maxi málta a város. 

Ölcsőbb lett a zsircdék 
A huzs és zsiradék uj maximális ára a következő : 

I. marhahus kg. 22 lei II. ; , l8ei sertéshus , 28 lei: juh, kecske k. gyengborju , 289 , zsiradék 34 lei volt, most , 32., zsir 37 lei volt, most 355, zsirnakvaló szalonna 34 lei volt, most, 32 füstölt szalonna 40 lei volt, most , 38 , sózott szalonna 38 lei volt, most , 36 paprikás szalonna 44., disznóhusból készült kolbász íriss , 40, májashurka 32 1 parizer d, disznósajt 26 , debreceni kolbász 38, szalaládé , 44, préselt tepertő . I8, préseletlen tepertő 20, főtt sonka 80 lei, szeletelve 90, füstölt nyerssonka 50, szebeni szalámi 100-200 lei hilója. i 
Tejtermék, tojás és Dur- 
gonya árak 

Tei literjeként pizcon 3 lei, hazaszállitva 4 lei, piaci vaj kilója 60 lei, préselt vaj cso. 
magolva 70 lei, tehén furó kilója 8 lei, juh turó kilója 26 lei, burgonya hilófa 3 lei, tojás darabonként 80 tól 1 leig. 

Tüzifa árak 
Cser és gyerlyán I. oszt. mázsánként raktárban 65 lei, II. oszt. 61 lei, tölgy, bükk kirakat, portál, raktárban mázsánkén! 57 lei, II. oszt. 52 apritott fa mázsánként hazaszállitva 75 lei. 
Az ármaximáló bizottság az árak goru ellenőrzésével megbizta a 

lei, 

A vasutas kutlyák mindjárt lezavarják. 
Egy indián fakirt vastartályba tesznek S a viz fenekére le is eresztenek, Egy órát fekszik ott, világtól elzárva, Semmi baja, ha kész a mutatványa. 
A Heti Hiradó a jövő vasárnap 
Már egy éves lesz, hogy része ,Az Ujság" nak Ezt az évfordulót meg is ünnepeljük A remek anyagot hozzá már is gyüjtjük. l 

i 

sz. z. 1 

Ikedők, vagy piaci 
nyomban jelentsék a rendőrségen. 

rendőrséget, 
csendőrséget, valamint az összes városi tiszt- viselőket. 

A város géri a közönséget, hogy amennyiben a maximális árakat egyes keres- 
árusok nem tartanák be, 

Az árdrá gitók ellen az uzsoratörvény alapján inditanak vételre Str. Tache könyörtelenül eljárást. A város vezetősége ! minden sörülmények között le akarja törni a közszükségleti cikkek Salontán tulmagas árát. A maximálls árak már a mai nepiól 

divatáru üzletében ( Fenvvesi gvógyszertár mellett) .u0] 

Heti Hiradó 1Leszállitotta a város a ke- 

fontolás tárgyavá elte az árcsökkentést és a 
a következő maximális 

vagy Sir. Bráncoveanu 4. 

60 c. mély kiralkat 
szekrény belső része üveges ajtóval, külön- szi- bejáratu ajtóval. Megtekinthető és értekezni 
lehet Bereczky Sándor órásnál, St. 
Ferdinand 7. 

egyszobás lakás, 
gel. U. o. egy szép üzlet helyiség is kiadó. Cal. Reg. Carol II. 11. 

Tizedes merleget ( icsit) keresek meg- 
looescu 8. 

möltssze az izüsári 

SELYEM HARISNYA, 
refikül, kötött bluzok, 
Maya szandál GUMMITALPU VÁSZONCIPŐ 
legolcsőbb bevásárlási helye 

érvényben vannak és ennek betariósát a hatósagok már a mai naptól kezdve szigoruan ellenőrzik. 

Publicafiune 
i Cooperativa de Credit din Salonta aducea 

az C. orele 11. a. m. va tine 

ldunare Generaiá exlraordinara, 
in localul sáu dio Piata Unirii Nr. 22. cu urmátoru!. 

Program: 
Modificarea Statutelor si punerea lor in acord cu legea Cooperetiei copf. art. 212. la lipsa numárului membrilor recerut de lege, aceasta adunare se va tine in ziua de 21 August a.c. in aceles timp si loc fára considerare la numárul membrilor prezenfi. 

DIRECTIUNEA. 

Hirdetmény 
A Salontai Hitelszövetkezet Igazgatósága értesiti !. tagjait, hogy a Szövetkezeii törvény 212. szakaszának értelmében augusztus bó 7én délelőtt 11 órahor a Szövetkezet helyisé- (Rozvány ház) rendkivüli közgyüűlést 

; Tárgy: 
i Az alapszabályok módositása a szövet- kezeti törveény 212. szakasza szerint, valamint az uj alapszabály elfogadása. 

Figyelmeztetjük t. tagjainkat, hogy amennyiben kellő számban nem jelennének meg, ugy ezen rendkivüli közgyülés sugusztus 21 én ugyanazon helyen és időben lesz meg- tartva és határozatképes lesz a megjelentek számára való tekintet nélkül. 
Salonta, 1938. julius 22. 

IGAZGATÓSÁG. 
Ki m atá i szezonban zárolag aratási zonba 

ségü teli vágásu sózott 
szalonna 

10 kilógram vételtől kezdve, feltünő olcsó 
ár mlelett kapható 

Beondár hentesnél 
Str. Regina Maria 

Eladó 1 szürke márvány sirkő. Sír. Mi- 
ron Cristea 44. i 

Butorozott szoba kiadó. Str. Grániceri- 
lor 4. 

Eladó Sr. Csokonai 8. sz. ház. Ert. u. o. 

Elveszett hétfőn este a legelőről egy LL és egy KF jelzésü 5-5 éves tehén. Megta- láló, vagy nyomravezető jelenise Sir. Miron Cristea 46. sz. alatt, ahol illőjutalomban 
részesül. 

Kiadó 2 szoba, 
szoba üvegezett 
lonescu 24. sz. a. 

Sir. Octavian Goga 5. számu ház eladó, ért. az „Arboria" fatelepen, Széll Sándornal. 
Eladó egy 320 c. széles 400 c. magas 

tükörüveggel, vasredőnnyel, 
szekrénnyel, a hirakat 

konyha, speiz, fürdő- 
folyósóval. Sir. Tache 

Regele 

Kiadó és azonnal elfoglalható egy udvari 
előszobával, mellékhelyiség 


